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Önkormányzat

EPIPEN INJEKCIÓ 
A MESEKERTES BÖLCSŐDÉBE 

 
A gyermekek biztonsága az első. Ezért Epipen injekciót vitt dr. Pásztor Lász-
ló polgármester úr az Erdőkertesi Mesekertes Önkormányzati Bölcsődé-
be, amelyet Márai-Konyhás Eszter intézményvezető vett át. Az ilyen ké-
szítmény megléte kötelező, hiszen súlyos allergiás reakció esetén életmentő 
lehet. Fontos azonban tudni, hogy ezek az injekciók viszonylag rövid le-
járati idővel rendelkeznek (6 hónap), ezért a korábbi készítményt most 
újra cserélte az önkormányzat. Kívánjuk, hogy soha ne kelljen használni. 
Köszönjük az intézmény dolgozóinak a felelős és gondos munkát!

KÖZÖSEN VÁLTJUK VALÓRA... 
(Fotók: Facebook/Erdőkertes Község Önkormányzata és Facebook/Dr. Pásztor László)

EGYSÉGES HÁZSZÁMTÁBLÁK 
 
Ismét szép számmal vettek részt az önkormányzat idei házszámtábla prog-
ramjában Erdőkertes lakói. Ezúttal több mint 50 háztartás igényelt 
egységes arculatú házszámtáblát. 
Így településünkön már közel 450 háztartás kapott új és egységes meg-
jelenésű házszámtáblát. 
Köszönjük mindenkinek, aki csatlakozott a programhoz. 
Idén újdonságként lehetőség volt az egységes arculatú kutyatáblák 
igénylésére is.

ELINDUL A TEHERGÉPJÁRMŰ FORGALOM 
VIZSGÁLATA ERDŐKERTESEN 

 
Fontos témában lépett előre az önkormányzat. Május elején aláírásra került 
az a szerződés, amelynek keretében egy hónapon keresztül vizsgálják 
majd a tehergépjárművek ki- és belépő forgalmát Erdőkertes területén. 

Fontos tudni, hogy egy pilot programról van szó, így ez a vizsgálat az ön-
kormányzatnak nem jelent kiadást.A cél első lépésben az adatgyűjtés. Pon-
tosan látnunk kell, mekkora tehergépjármű-forgalom érinti a települést, il-
letve mely esetekben feltételezhető, hogy nem csupán áthaladásról, hanem 
a mellékutcák használatáról is szó van. Csak ezeknek az adatoknak az is-
meretében lehet mérlegelni, hogy egy esetleges úthasználati díjhoz kap-
csolódó rendszer bevezetése indokolt, arányos és működőképes lenne-e. 

Egy ilyen rendszer nyilván türelmi idővel számolna, hiszen nem az a cél, 
hogy bárkit indokolatlan hátrány érjen. Amennyiben a vizsgálat alapján ér-
demi bevételi lehetőség mutatkozik, azt a későbbiekben olyan célokra le-
hetne fordítani, amelyek a település közlekedési terhelésének kezelését, az 
utak állapotának javítását és Erdőkertes élhetőségének megőrzését szolgálják. 

Az eredményekről természetesen tájékoztatni fogjuk önöket.
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BABACSOMAG AZ APRÓSÁGOKNAK 
Forrás: Facebook/Erdőkertes Község Önkormányzat/Dr. Pásztor László

Nagy öröm számunkra, hogy településünkön újabb kisbabák ér-
kezését ünnepelhettük meg a babacsomagok átadásával. Sok bol-
dogságot, jó egészséget és rengeteg örömteli pillanatot kívá-
nunk a kisbabáknak és szüleiknek! Isten hozott: Zalán, Teodor, Igor, 
Zsombor, Panka, Alex, Maximusz, Emma! 

KÖZÖS GONDOLKODÁS ERDŐKERTES ESÉLYEGYENLŐSÉGI PROGRAMJÁRÓL 
 
Április 27-én HEP, vagyis Helyi Esélyegyenlőségi 
Program egyeztetést tartottunk, azért, hogy 
ez ne csak egy kötelezően elkészítendő doku-
mentum legyen, hanem valódi közös gondol-
kodás arról, hogyan tudunk még figyelmesebb, 
gondoskodóbb települést építeni. 

Éppen ezért örömteli és helyes, hogy az egyez-
tetésen számos terület képviselője jelen volt: a 
rendőrség, a járási hivatal, a védőnői szolgálat, a 
faluház vezetősége, a családsegítő, önkormány-
zati képviselők, a nemzetiségi önkormányzat 
képviselői valamint az óvoda és a bölcsőde mun-
katársai is részt vettek a megbeszélésen. 

A HEP célja, hogy áttekintsük a gyermekek, 
családok, idősek, fogyatékkal élők és nehe-
zebb szociális helyzetben lévők mindennapi 
lehetőségeit, kihívásait, és meghatározzuk azo-
kat a területeket, ahol a következő időszakban 
további lépésekre van szükség. 

Köszönjük mindenkinek, aki részt vett az 
egyeztetésen, és szakmai tapasztalatával segí-
ti Erdőkertes jövőjének tervezését. 
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A tábor területén felállított sátortetők alatt a 
rendezvényen résztvevő csoportok, közössé-
gek kaptak helyet. A délelőtti műsor az Iszki-
ri Gyerekzenekar koncertjével kezdődött, 
amely egy modern, vagány gyerekzenét játszó 
zenekar. Tagjai gyakorló apukák, akik főállásban 
is gyermekekkel foglalkoznak. Ugyanakkor év-
tizedek óta profi zenészként is működnek, a 
legkülönfélébb zenei stílusokban. 2011 tavaszán 
döntöttek úgy, hogy civil foglalkozásukat és leg-
fontosabb hobbijukat összekötik.  

Ezt követően a táncé, a sporté és a zenéé 
volt a főszerep. A Blondy Busters hip-hop és 
zumba, majd az Erdőkertesi SE shotokan ka-
rate bemutatója következett. A H2O Sport-
egyesület táncosai perdültek a színpadra, 
majd az Aquila Dance SE és a Fanatic TSE rocky 
produkciója tovább fokozta a hangulatot.  

Az Erdőkertesi Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzat az idén pályázatot nyert gitároktatásra, 
amelyről olvasóinknak korábban már beszá-
moltunk. A „Mindenki szívében van egy dal-
lam” című projekten részt vett fiatalok most a 
színpadon mutatták be tudásukat a Romano 
Glaso zenészeivel Feka Bécivel, Lakatos Gyu-
rival és Feka Lakatos Sarolta énekesnővel. A fel-
lépők Papp Attila Dávid, Pikács Enrikó, Laka-
tos Sámuel Martin, Vas Milán és Zabos Lász-
ló voltak. Papp Attila Dávid elmondta, hogy a 
6 és 15 év közötti fiatalok nagyon izgultak az 
első fellépésük előtt, de jól sikerült bemutat-

ni a tanultakat. Ritmusgyakorlattal, majd ének-
szóval és gitárkísérettel adták elő produkció-
jukat nagy sikerrel. A repertoárjukon a Zöld az 
erdő c. cigány himnusz, Ciao Bella és a Gelem, 
gelem c. dalok szerepeltek. A legfiatalabb 
résztvevő, a hatéves Zabos Lacika ügyes tánc 
improvizációt mutatott be. A tanfolyam alatt 
megszerették a hangszert és szívesen foly-
tatnák a tanulást. 

Kora délután az ABBA Sisters örökzöld 
Abba slágerekkel lépett fel, majd az Extreme 
Bike Show lélegzetelállító bemutatója káp-
ráztatta el a közönséget. A programot a Hoz’N 
Trogers Party Band népszerű slágerekkel zár-
ták. A majális nem múlhat el a gyerekek szó-

rakoztatása nélkül. Erről gondoskodtak a Gu-
rigongó népi játszótér, a Galgamenti Szabad 
Hajdúk, a Gyermekudvar, a Mozaik Érted 
Fejlesztő Központ, az ugrálóvárak, a mini golf 
pálya, a kézműves foglalkozások és az arcfes-
tés. A Szertűz HESE íjazással tette próbára a 
gyerekek ügyességét. Olvasnivalót a Tér-
Könyvtár kínált és a kézműves ajándékok ked-
velői is válogathattak a vásársoron a portékák 
közül. Senki sem marad sem éhen, sem szom-
jan, erről a gasztronómiai kínálat gondoskodott. 
Köszönet a rendezvény megszervezéséért és 
lebonyolításááért az Erdőkertesi Faluház és 
Könyvtár és az Önkormányzat munkatársainak. 

Rimai S. Éva

Önkormányzat

ERDŐKERTESI MAJÁLIS 
 

A nyár kezdetének biztos jele a majális. Régen vidéken a fiúk májusfát állítottak a lányoknak, a városokban május elsejei felvonulá-
sokat tartottak. A strandok megnyitották kapuikat, a szabadban gyerekjátékok, piknikhangulat, virsli, sör mind velejárója volt a mun-
ka ünnepének. Napsütés, jó hangulat és a felszabadult pillanatok jellemezték az erdőkertesi majálist, amely a hagyományokhoz hí-
ven az önkormányzati intézmények, civil szervezetek, közösségek felvonulásával kezdődött a Faluháztól Erdőkertes főutcáján át az 
Ifjúsági Táborig. 

Fotók:  Hollai Team 
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Közélet

Az elmúlt napokban több pontatlan informá-
ció is megjelent a rendelő működési rendjé-
vel kapcsolatban, ezért szeretnénk egyértel-
műen tájékoztatni Önöket a legfontosabb 
tudnivalókról. 

A célunk, hogy a betegellátás minél átlát-
hatóbban és gördülékenyebben működjön.  

Ezért az alábbi fontos tudnivalókra hívjuk fel 
a figyelmüket. 

 
Sorszámhasználat vizsgálat esetén 
A rendelőben vizsgálatra jelentkezők részére 
sorszámokat helyeztünk ki. Kérjük, hogy a 
sorszámot a vizsgálat megkezdésekor adják át 
az orvosnak. 

Táppénzes papírra, kontrollvizsgálati beu-
talóra váróknak nem szükséges sorszámot 
húzniuk, számukra a nővér nyújt segítséget. A 
kinyomtatott táppénzes papírokat és beuta-
lókat hozzátartozó is átveheti. 

 
Betegfogadás a rendelési idő utolsó órájában 
A nagy betegforgalomra tekintettel a rendelési idő utolsó órájában új 
betegeket kizárólag sürgős ellátást igénylő esetben – például akut rosz-
szullét vagy sérülés esetén – tudunk fogadni. Ennek oka, hogy ebben 
az időszakban rendszerint még sok, korábban érkezett beteg vár vizs-
gálatra. A sürgős esetek ellátása természetesen továbbra is soron kí-
vül történik. 
 
Injekcióra és kötözésre érkezők 
Azokat a pácienseket, akik naponta injekcióra vagy kötözésre érkez-
nek, kérjük, hogy a rendelés kezdete előtt 15-20 perccel jelenjenek 
meg. Így tudjuk biztosítani számukra a gyorsabb, soron kívüli ellátást. 

 
Gépjárművezetői és fegyverviselési engedélyhez szükséges vizsgálat 
Amennyiben gépjárművezetői vagy fegyverviselési engedélyhez 
szükséges orvosi vizsgálatra érkeznek, kérjük, ezt jelezzék a nővérnek, 
mert a várakozási idő alatt egy kérdőív kitöltése szükséges, amelyet 
a vizsgálatkor az orvosnak kell átadni. 
 
Időpontkérés 
Időpont kérésére már az első naptól van lehetőség. Ezzel kapcsolat-
ban kérjük, forduljanak a körzeti nővérhez rendelési idő alatt. 
 
Gyógyszerfelírás és beutalók igénylése 
A rendszeresen szedett, a számítógépes rendszerben már szereplő 
gyógyszerek felírási igényét, valamint szakrendelői kontrollvizsgálat-

ra vagy szűrővizsgálatra szóló beutalójukat írásban is kérhetik: e-ma-
ilben vagy a bejáratnál kihelyezett piros postaláda útján. 

Kérjük, hogy az igénylésben minden esetben tüntessék fel: 
• nevüket, 
• születési dátumukat, 
• a kért gyógyszerek nevét, 
• a kért gyógyszermennyiséget. 
Fontos, hogy legfeljebb 3 havi gyógyszermennyiség írható fel. 

Új, még nem kivizsgált panasz esetén gyógyszerfelírásra, betegál-
lományba vételre, illetve további vizsgálatokra történő beutalásra ki-
zárólag személyes megjelenést és orvosi vizsgálatot követően van le-
hetőség. 

 
Betegállomány 
Betegállomány utólagos igénybevételére jogszabályi okokból nincs le-
hetőség. Kérjük, hogy ilyen jellegű igény esetén haladéktalanul keressék 
fel a rendelőt, és azt a vizsgálat során jelezzék. 
 
Leletek, zárójelentések, gyógyszerjavaslatok 
Kérjük, hogy a vizsgálatra hozzák magukkal legutóbbi szakrendelői vagy 
kórházi leleteiket, zárójelentésüket, valamint szakorvosi gyógyszer-
javaslataikat. 
 
Helyben történő vérvétel 
A rendelőben május 13., szerdától lehetőség van helyben történő vér-
vételre. A részletek megbeszélése és az időpont egyeztetése érde-
kében kérjük, keressék a körzeti nővért.

TÁJÉKOZTATÁS 
A II. SZÁMÚ HÁZIORVOSI RENDELŐ MŰKÖDÉSÉRŐL 

 
Tisztelt Pácienseink! 

Dr. Altmár Erika vagyok. Daróczi Csilla körzeti nővérrel 2026. május 4-től látjuk el az erdőkertesi II. számú háziorvosi praxis pácienseit.

Dr. Altmár Erika  és Daróczi Csilla körzeti nővér polgármester úrral

Elérhetőségek 
Telefon: 06 28 585 186 rendelési időben  •  Mobil: 06 70 940 6544 munkaidőben, sürgős esetben 

E-mail: haziorvos2@erdokertes.hu

Fotó: Rimai S. Éva
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Hitélet

Pünkösd élettel és erővel töltötte meg a tanítványokat. Hiszen előtte 
annyi mindenen mentek keresztül. Eleve Jézus szavára mindent fel-
adtak. Persze óriási dolgoknak lettek tanúi Jézus három éves ott-
léte idején, sőt maguk is elmentek, és Jézus nevében ké-
pesek lettek csodákat tenni. De hát egyszer csak min-
den a lehető legrosszabbra fordult. Jézusért min-
denüket feladták, és egyszer csak eljött a nagy-
csütörtök este, amikor megtörtént, amit soha 
nem tudtak volna már elképzelni. Soha. Hogy a 
Mester elfogható, megkötözhető, megpofozha-
tó. Hogyan? És csak vitték Jézust a katonák, 
templomszolgák, és gyalázták, ütlegelték, leköp-
ték stb. Vagyis minden összeomlott, minden meg-
semmisült. Vége mindennek? Akkor ki volt Jézus? 
Mit éltek át addig? Az egész addiginak nem volt 
semmi értelme? Nem is volt igaz, hogy Lázár fel-
támadt? Meg az a sok-sok ember, akik meggyó-
gyultak? Mert azt meg lehet magyarázni valami kö-
zös, hipnotikus állapottal, hogy amikor Jézust feléb-
resztették, mert már majdnem elsüllyedt a hajó, egy kéz-
mozdulattal csendesítette le a vihart. Jó, együtt élték át, és ak-
kor tényleg úgy nézett ki, hogy hatalma van. De akkor most miért 
történt ez a kiszolgáltatottság? És hogy nemcsak megverték, hanem 
kegyetlenül ki is végezték. Ennyi. Ennyi volt a történet – gondolták, 
hiszen valóságosan élték ezt át. Júdás összeomlott és belehalt. A töb-
biek súlyos depresszióba zuhantak. Hát, innen nem egyszerű feladat 
örömhírt mondani, és egyházat építeni… 

A történet azonban folytatódott, hiszen Jézus visszajött. Feltámadt. 
Lassan elkezdett visszajönni az életkedvük, valami békesség és a hit 
ereje kezdett beléjük költözni, hogy akkor mégis igaz volt minden? De 
akkor miért kellett meghalnia, ha feltámadt? És néha megjelent közöttük, 
időnként meg eltűnt, pedig jó lett volna, ha jelen van. Máskor meg el-
mentek északra, és ott is ott volt a Feltámadott. Egy új korszak kezdődött 
el – 40 napon át. Ekkor pedig – és erre megint nem számítottak – Jé-
zus végleg elment. Mi ezt azóta Mennybemenetelként ünnepeljük. 
Aznap emelkedett valamennyit (talán csak néhány métert), és felhő 
takarta el a tanítványok szeme elől. És megint: ennyi. Mikor már vég-
re újra elkezdett alakulni az új rend, hogy a Feltámadott távolabbról 
ugyan, de kíséri övéit és figyel rájuk, erősíti őket, viszont most mi tör-
tént? Végleg elhagyta őket testileg. Hát, a végleg magukra maradt ta-
nítványok bátorságára és hitére sem lett volna egyszerű egyházat épí-
teni, bátran örömhírt mondani… 

Jézus, utolsó mondataiban azzal bízta meg tanítványait, hogy ne tá-
vozzanak el, és majd egyszer, amikor együtt lesznek, át fognak élni va-
lami különöset. De nem mondta el pontosan, hogy mit. „Várjátok meg 
az Atya ígéretét” (ApCsel 1,4). De nem is mondhatta volna el, mert nem 
lehet pontosan elmondani, ezt csak átélni lehet. Végül 10 napig kellett 
együtt lenniük, és akkor, a Pészach utáni 50. napon (a pünkösd szó mind-
össze ennyit jelent: ötvenedik) átéltek valami rendkívülit. Egy belső örö-
möt. Azt, hogy megelevenednek Jézus tanításai, amiket elmondott. Vég-
re értelme lett mindennek. Sőt, nemcsak megértették az örömhírt, de 
már nem azt nézték, hogy az emberek nehogy rájuk találjanak, és hogy 
hogyan lehetnek biztonságban az emberektől, hanem éppen fordítva: 
erőt kaptak, mennyei erőt, amely azonnal az emberek közé vitte őket. 

Elkezdtek beszélni Isten hatalmas munkájáról, és a vallási ünnepre ér-
kezett tömeg is megértett mindent, amit mondtak a korábban fé-

lős tanítványok. Ráadásul mindenki a saját nyelvén. Ez-
rek döbbentek meg, és akarták ugyanezt az erőt. Péter 
ekkor vált tanítványból apostollá, úgy beszélt, hogy őt 
hallgatva 3000 ember tért meg és keresztelkedett 

meg. Na, erre az erőre már lehetett egyházat alapí-
tani! El is indultak, együtt voltak kisebb-nagyobb cso-
portokban, és azóta… Azóta? Most pl. ezt tudjuk 
ünnepelni ma mi is Erdőkertesen.  

Mert a kérdés mindig az, hogy hogy jön ez hoz-
zánk, maiakhoz? Illetve nekünk mi közünk van (mi 

közünk lehet) ehhez a régi történethez? Az én vá-
laszom az, hogy ugyanaz, mint az akkoriaknak. Le-
vegőből is ugyanazt szívjuk be. Ugyanúgy esszük 
a kenyerünket (ha nem is ugyanolyat). Ugyanúgy 

leszünk mi is szerelmesek, és szeretjük a gyer-
mekeinket. Persze nem mindenben ugyanúgy, még-

is ehhez tudnám hasonlítani pünkösd ünnepét. Aki hisz 
Jézusban, megtér Őhozzá, átadja életét, ahhoz eljön a Szent-

lélek. Belülről kezdi el változtatni. Meglátja Isten szeretetét, el-
kezdi „színesben” nézni az életet. Sőt, nem is csak ezt a földi élet-

et, hanem azt is, ami ezen túl van. Megérti a Kijelentést, hogy Jézus 
nem azért halt meg a kereszten, mert nem tudta legyőzni azokat a ka-
tonákat, akik elfogták, hanem magasabb célért. Azért, hogy a bűne-
ink büntetéseként haljon meg a kereszten. Magára vette a mi szen-
vedésünket, ezért halt meg. Viszont mi így tisztultunk meg. Ezt ma-
gyarázza el a Szentlélek. És azért is jön el egy-egy ember szívébe, hogy 
elindítson mások felé ugyanezzel az örömhírrel. Magunktól nem men-
nénk, keresnénk a kényelmet, a biztonságot. Pedig az Úr elküldi övé-
it. De nem egyedül, hanem erre adja a Szentlelkét. Ketten együtt. Ez-
zel a belső erővel már van bátorság, van bölcsesség is, megindul az evan-
gélium, és futótűzként terjed. Nemcsak 2000 éve, hanem ma is. Mert 
erre az erőre már lehet egyházat alapítani, ez nem emberi erő. De az 
embereket vonja be ebbe a csodálatos, gyógyító munkába, amelynek 
során mások gyógyulnak, megtalálják a helyüket, „erőt kapnak, ami-
kor eljön életükbe a Szentlélek” (ApCsel 1,7-8). 

Ma is vannak, akik megkapták a Szentlelket. És vannak, akik még nem. 
A keresztyénség nem civil szervezet. Nem vallási szokásokkal foglal-
kozó, azokat ápoló egyesület. Hanem olyanoknak a közössége, akik 
közvetlenül vannak kapcsolatban a Teremtő Istennel, hiszik, hogy Jé-
zus feltámadt a halálból, és e hitben a Szentlélek vezeti őket, hogy meg-
találják a keskeny utat, amely az életre, az örök életre visz. Akik hit-
ben élnek, azok nemcsak ünneplik ezt, de ebben élnek. És ide sze-
retnének másokat is hívogatni, hiszen a Feltámadott ma is maga gyűj-
ti önmagához azokat, akiket megérint. Talán éppen a Kedves Olvasót 
is. Sokan gyógyulunk hétről hétre az Úrnál, az övéi között azokból a 
sebekből, amelyeket ez a világ okoz, és káros gondolatainkból, ame-
lyekkel magunkat sebezzük. Templomaink azért épültek, hogy mások 
is kereshessék a Szentírás segítségével ugyanezt az utat, és azon jár-
hassanak. Áldást, és békességet kívánva a Szentlélek által: 

Gergely Ferenc Barnabás 
erdőkertesi református lelkész 

06 30 40 56 173   •   gfbarna@gmail.com

ÁLDÁS, BÉKESSÉG! 
 

Pünkösd annak az ünnepe, mikor motor kerül az autóba, mikor a fekete-fehér tévé helyett 1980-ban valaki megvette a színes tévét, 
mikor három hónap kórházi ágyban fekvés után elkezdődik az otthoni lábadozás, és végre minden megváltozik. Minden jóra fordul. 
Amikor az ember szerelmes lesz. Mert amikor szerelmes az ember, akkor zöldebb a zöld, kellemes minden, még az eső is „jól esik”.
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A MAGYAR MÁLTAI SZERETETSZOLGÁLAT 
TÁMOGATOTT LAKHATÁSAIBAN SZERETETTEL GONDOSKODIK 

A FOGYATÉKKAL ÉLŐ EMBEREKRŐL 
Veresegyházon, Őrbottyánban és Erdőkertesen a Szeretetszolgálat öt támogatott lakhatást nyújtó házat tart fenn, ezek mindegyike 
felújított, korszerű, akadálymentesített, ahol a korábbi, nagy létszámú intézményekéhez képest családiasabb körülmények között él-
hetnek a gondozottak. Az 56 lakó középsúlyos-, súlyos- és halmozottan súlyos fogyatékos felnőtt ember. 

A karitatív szervezet a támogatott lakhatá-
sokban arra törekszik, hogy a lehetőségekhez 
képest a legnagyobb önállóságot, támogatott 
döntési lehetőséget adja a fogyatékossággal 
élő embereknek, és számos fejlesztési lehe-
tőséget kínál. Őrbottyánban a támogatott 
lakhatásokhoz kapcsolódóan nappali ellátó mű-
ködik, ahol gyógypedagógusok, terápiás mun-
katársak segítségével képességfejlesztő fog-
lalkozásokat tartanak, de a házakban is lehe-
tőség van fejlesztő foglalkozásokra, sport és 
szabadidős tevékenységekre. 

A lakók és a gondozók közösséget alkotnak, 
a rendezőelv a gondoskodó szeretet. Van 
napirend, de igyekeznek reagálni a lakóik 
szükségleteire, az ő ritmusukhoz igazodni. A 
magasabb ellátási szükségletű embereket 
emelőszerkezettel juttatják el például a für-
dőszobába, egy speciális busz három kere-
kesszéket, illetve egy fekvő kerekesszéket 
tud szállítani, ez lehetővé teszi, hogy az itt élők 
eljussanak a nappali foglalkoztatóba, vagy 
akár fodrászhoz, a boltba vásárolni. Figyelnek 
a vágyaikra, együtt készülnek az ünnepekre, a 
születésnapokon különleges kívánságokat is 
teljesítenek.  

A házak nyitottak a helyben élő lakosok felé, 
fogadnak önkénteseket, akik foglalkozásokat 
tartanak a lakóknak, vagy közreműködnek a 
programokban. Veresegyházon például egy 
nyugdíjas tanárnő jár zenét tanítani, zongorázni, 
a lakók nagy örömére. Az intézmény munka-
társai szívesen fogadják az érdeklődőket.  

Nappal kettő, éjszaka egy gondozó viseli 
gondját a házakban élőknek, illetve minden 
házban van egy esetfelelős, aki az ott élők és 
dolgozók munkáját menedzseli. Terápiás 
munkatársak, gyógypedagógusok is közre-
működnek, és egy egészségügyi koordinátor 
is van, aki adagolja a gyógyszereket és egész-

ségügyi szakemberként segít. Szívesen fo-
gadják a jelentkezőket, akik kedvet éreznek 
ahhoz, hogy a házakban lakókkal dolgozza-
nak.  

Erdőkertesen a Vörösmarty utca 10. szám 
alatt egy kétszintes házban 12 fogyatékkal 
élő ember lakik. 

Érdeklődni BALÁZS LUCA intézményvezetőnél lehet 
a +36 70 8725302 telefonszámon vagy a balazs.luca@maltai.hu e-mail-címen. 
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Hogyan emlékszel vissza a gyermekkorodra? 
Hajdú-Bihar vármegyében, Debrecenben 
születtem. Pár hónapos koromtól erdész-
házban laktunk Bodaszőlőn, apa erdészként 
kapta, szolgálati lakás gyanánt. Körülbelül 
három évig éltünk ott, amíg a nővérem isko-
lás lett. Egy idős házaspár lakott a szomszé-
dunkban, sok-sok állattal. Érdekes, hogy 
mennyire pici voltam, mégis erősen él bennem 
az emlék, sok részletet illetően. A diófán a hin-
ta, a földalatti bunker, a góré a kukoricaillattal, 
az erdei csalán illata… A mai napig rányomta 
a bélyegét az életemre ez a pár év, imádok a 
természetben lenni, töltődni, és képes vagyok 
egy bogarat is megsiratni.  Amikor a nővérem 
első osztályba ment, a nagyszülőkhöz köl-
töztünk, amíg felépült a házunk. Unokatest-
vérekkel együtt, nagyon sokat voltunk együtt 
négyesben. A ház elkészülte után is minden 
vasárnap összegyűlt a család nagyiéknál. 
Imádtunk ott lenni. 
Mikor költöztetek Erdőkertesre? 
2022 őszén. Még nagy pocakkal és egy gye-
rekkel írtam alá a ház papírjait, de már két gye-
rekkel költöztünk. Mindig is kertes házra vágy-
tunk a férjemmel, Lacival. Szeretünk a sza-
badban lenni, saját kertet gondozni, virágokat 
ültetni, így nem is volt kérdés, hogy mi a közös 
célunk. A gyerekeink számára is biztosítani akar-
tuk, hogy átéljék ezeket az élményeket. 
Hogyan esett a választásod az óvodapeda-
gógusi pályára? 
Már kislányként is nagyon szerettem a kisebb 
gyerekeket. Az utcánkban mindig vigyáztam az egyik pici lányra ami-
kor sokan voltunk, nehogy baja essen. Pályaválasztásnál bizonytalan 
voltam, mi is legyek Csak annyit tudtam, hogy szeretem a gyereke-
ket és megtalálom velük a közös hangot. Így esett a választásom a Deb-
receni Egyetem Hajdúböszörményi Wargha István Pedagógiai Fő-
iskolai Karra, ahová sikeresen be is jutottam. Ami még különlegesebbé 
tette az egészet, hogy annak idején nagymamám is óvónőnek készült. 
El is kezdte az iskolát, de édesapja halála után nem tudta folytatni 
a tanulmányait. Nagyon sokat mondogatta nekem, hogy az ő álma-
it is beteljesítettem. Már ezért a boldogságért megérte. 
Milyen út vezetett az erdőkertesi Bárka Baptista Óvodáig? 
Hosszú és tapasztalással teli. A diploma megszerzése után Debre-
cenben kezdtem dolgozni, de pár év után új  élményekre vágytam. 
A nővérem ekkor már néhány éve Budapesten élt, felköltöztem hoz-
zá. Egy hetedik kerületi óvodában helyezkedtem el, ahol végigvittem 
egy csoportot. Szép élményekkel távoztam, de ismét hajtott a kí-
váncsiság, változásra vágytam, ezért közel egy évig egy 2 éves iker-
párra vigyáztam. Végül egy belvárosi családi napközibe sodort az 

élet, amiből később magánóvoda lett. A 
közoktatás vezetői képzés elvégzése után 
négy és fél évig vezettem az intézményt, de 
közbeszólt a családalapítás, amire már na-
gyom vágytam. Hat évig voltam itthon a 
gyerekeimmel. Aztán tavaly szeptember-
ben eljött az idő, hogy újra munkába álljak.  
Több lehetőség közül végül a Bárka Baptis-
ta Óvodát választottam. Egyszerre  szoktat-
tam be a saját 3 éves ovisaimat és a kiscso-
portos lányomat. 
Mit szeretsz a legjobban ebben a szakmában? 
A változatosságot. Mozgalmas, nem kiszá-
mítható, abszolút a gyerekek aktuális állapo-
tától függnek a mindennapjaink. Szeretek 
egy-egy gyermeki reakcióra reflektálni, meg-
élni a gyermeki rácsodálkozásokat, jókat mo-
solyogni az őszinteségükön. Csodálatos dolog 
látni, ahogy kibontakozik a személyiségük, 
ha például egy bátortalan gyerek egyre ma-
gabiztosabb lesz. Amikor bizalmat szavazva 
hagyja, hogy átöleld és megvigasztald, vagy ép-
pen neked akarja adni a kinőtt ruháját, mert tet-
szik neked és kedveskedni akar vele. Ezekre 
nem lehet felkészülni, ezért olyan fontosak és 
érzelmesek ezek a pillanatok. 
Milyen elveket tartasz szem előtt a gyer-
meknevelésben? 
A következetességet és az őszinteséget. Ott-
hon a gyerekeimmel és az oviban is. Szerintem 
az egyik legfontosabb elv, így a gyerek érzi a 
határait, ami biztonságot ad neki. Természe-
tesen itthon nehezebb betartani, és hazudnék, 

ha azt mondanám, néha nem engedek. Nem szeretem, sőt nagyon 
bosszant, ha egy pici gyereket lekezelnek, csak mert gyerek.  Nagyon  
is okosak, csak megfelelő nyelven kell közelíteni hozzájuk. Mellébe-
szélni se szeretek, csakis őszintén kommunikálok, még ha néha ne-
hezebb is. Fontosnak tartom, hogy merjék megélni, kimutatni az ér-
zéseiket, ne nyomják el. Egy kisfiú is sírhat, hiszen nem a gyengeség 
jele ha érez, sokkal inkább a bátorságé, hogy felvállalja. Próbálom so-
kat ölelni, szeretgetni és motiválni őket, hogy el  merjék, illetve el tud-
ják mondani az aktuális lelkiállapotukat.  
Vannak további terveid? 
Jelenleg jól érzem magam a  munkahelyemen, itt szeretnék még job-
ban kibontakozni, részt venni az óvoda életében, együtt fejlődni vele, 
hiszen már ezalatt a rövid idő alatt is sokat adott számomra érzelmi-
leg. A hat év kihagyás után ez a legjobb hely, ahová kerülhettem. Je-
lenleg mini-kiscsoportom van, szeretném őket elkísérni egészen az is-
koláig. A továbbiakat pedig majd hozza az élet. 
 

Márkus Judit 

Molnár Zsófia

KERTESEN-NŐ INTERJÚ 
 Zsófi mottója: „...gyereket csak úgy lehet nevelni, ha az ember megtiszteli azzal, hogy komolyan veszi” (Szabó Magda) 

 

MOLNÁR ZSÓFIA, ÓVODAPEDAGÓGUS 
 
Óvodapedagógusként és kétgyermekes édesanyaként egyaránt az őszinteséget és a következetességet tartja a legfontosabb gyereknevelési 
elveknek Molnár Zsófia, a Bárka Baptista Óvoda munkatársa. Természetközeli gyermekkori élményekkel a tarsolyában, fővárosi óvó-
női tapasztalatokkal érkezett családjával Erdőkertesre, ahol rátalált az ideális munkahelyre.
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Dr. Pásztor László polgármester szerint a fény-
képekben minden benne van, amit megkom-
ponál az élet és a természet. Amikor az 1980-
as években megjelentek a kamerák azt gon-
dolta, hogy a mozgókép átveszi a fénykép sze-
repét, de szerencsére nem így történt. Örömét 
leli fia régebbi fotóiban, amelyek szép emlé-
keket idéznek fel benne. A fényképek olyan pil-
lanatokat őriznek meg emlékezetünkben, ame-
lyek megismételhetetlenek. A kiállítás képei szá-
mára a vizuális egészségről, a szabad szellem-
ről tanúskodnak. Császár László alelnök 
megnyitó beszédében utalt a Pannon szó je-
lentésére az egyesület nevében, amely a 
veszprémi egyetemre utal. Az egyesületet 
Ruppert Tamás alapította az egyetemi fotókör 
tagjaiból, akik egyenként is nagyon kreatívok, 
de csapatban még motiváltabbak, amelyet a ki-
állított fotók bizonyítanak. Az „Együtt” szó a ki-
állítás címében azt a jelentéstartalmat hor-
dozza, hogy mindegyik kép mögött volt egy 
sztori, amely a fotós fejében születik, majd az 
hatást gyakorol a nézőre, amely az alkotó gon-
dolatának a folytatása. A kiállítás három tema-
tika köré csoportosítható. Az első a természet, 
a második az ember és környezete, a harmadik 
csoport az inspiráció, amely minden egyes fo-
tóst az alkotásra sarkall. Valamennyi kiállított fotó 
2025-ben készült, vannak köztük olyanok, 
amelyeket a magyar fotográfusok szövetsége 
díjazott, sőt egy Vietnámban készült kép nem-
zetközi díjat is nyert. Köszönetet mondott az 
egyesület tagjainak a kiállítás megvalósításáért 
és Erdőkertesnek a helyszín biztosításáért. 

Hajdú Zsófia Csenge felsorolta a kiállító al-
kotók névsorát: Birtalan Virág, Császár Lász-
ló, Csonka-Szabó Margit, Dénesné Spitzer 
Éva, Gulyás Péter, Háder Richárd, Kiss Sándor, 
Koszi Levente, Ruppert Tamás, Kovács Gábor, 
Králik Tibor, Máté Krisztián, Vainel Gergely 
Gyula, Szalay Edina, Szternák Barna, Tóth Csa-
ba és Veres-Barta Tímea. 

Csonka Szabó Margit az egyesület elnökségi tag-
ja elmesélte, hogy ő 2018-ban csatlakozott az 
egyesülethez, amelynek jelenleg 25 tagja van. A 
többség amatőr fotós, egykét tag hivatásos fény-
képész. Elmondta, hogy már kilenc éve Fotós Vi-
adal címmel amatőr fotós versenyeket rendeznek 
Budapesten. Az alkotásokat szakmai zsűri bírálja el. 
A kreativitásnak fontos szerepe van a megméret-
tetésben. A Covid óta online versenyeket is ren-
deznek, így külföldiek is csatlakoztak, például 
Svédországból és az USA-ból is voltak jelentkezők. 
A résztvevők száma mintegy 200 fő. Margit 21 évig 
dolgozott az élelmiszer kiskereskedelemben, de 
most pályát módosít. Áprilistól stúdiót bérel Bu-

dapesten és fotós vállalkozásba kezd. Az egyesület egyik tagjában Háder Ri-
chárdban született meg a gondolat, hogy betér a Faluházba és megkérde-
zi, hogy nem rendezhetne itt az egyesületük egy kiállítást? Aki mer, az nyer 
alapon az ötlete támogatásra talált, így született meg ez a program. Elmondta, 
hogy 12 éves kora óta foglalkozik fényképezéssel. Kezdetben keskenyfilmes 
fényképezőgéppel gyakorolta be az analóg technikát, majd továbblépve ma 
már digitális géppel dolgozik, és főállásban fotóművészként tervezi a további 
fotós pályáját. Szereti az emberek történetét végig követni, az olyan intim pil-
lanatokat megörökíteni, mint az esküvő, a kismama és a baba fotózás. Három 
gyermeke van, akikkel sok időt tölt és rendszeresen fotózza „modelljeit”. Apa-
ként ő volt az egyetlen férfi a lakóhelye baba-mama klubjában. Vallja, hogy 
a fotózás sok türelmet igényel, amit a kiállításon szereplő természetfotó is bi-
zonyít. Szerencsésnek érzi magát, hogy a felesége lehetővé teszi a számára, 
hogy a fotóművészet felé fordulhasson. Titkos vágya, hogy szeptemberben 
itt Erdőkertesen önálló fotókiállítást rendezhessen.                      Rimai S. Éva

PFE-EGYÜTT CÍMŰ FOTÓKIÁLLÍTÁS 
A FALUHÁZ GALÉRIÁJÁN 

 
A Pannon Fényképészkör Egyesület (PFE) egy 2017-ben hivatalosan bejegyzett, de gyökereit tekintve 2009-ig visszanyúló fotós szakmai 
közösség. Az egyesület a veszprémi Pannon Egyetemről indult, mára azonban országos jelenlétű szervezetté vált, amely a Magyar Fotómű-
vészeti Alkotócsoportok Országos Szövetségének (MAFOSZ) is tagja. 2026. április 24-én alkotásaikból nyílt kiállítás a Faluházban. A mű-
veket dr. Pásztor László polgármester méltatta, majd Hajdú Zsófia Csenge, a Faluház vezetője üdvözölte a megnyitó vendégeit. A kiállítást 
Császár László, az egyesület alelnöke nyitotta meg. Az eseményt Pásztor Mátyás virtuóz zongorajátéka tette még ünnepélyesebbé.

A kiállítók

Birtalan Virág: Megállított idő

Kiss Sándor: Kifutó

Fotók: Rimai S. Éva
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EMBERSZAG 
 

Az Erdőkertes 70 éves programsorozathoz kapcsolódva 2026. április 25-én az Erdőkertesi Faluház és Könyvtárban Gyabronka Jó-
zsef Jászai Mari díjas színművész tartott felolvasószínházi előadást Szép Ernő Emberszag című dokumentumregényéből. A művet 
a Covid járvány idején a Madách Színházban tűzték műsorra, amelynek forgatókönyve volt az előadás forrása. Erdőkertes szomo-
rú történelmi eseményéről dr. Pásztor László polgármester tartott rövid megemlékezést és elmondta Szép Ernő: Így szerettem vol-
na élni című versét.

Szép Ernőt 1944 őszén, zsidó származása miatt behívták 
munkaszolgálatra. A fáradságos munkával töltött na-
pok, hetek a fázósan, sajgó végtagokkal átvirrasz-
tott éjszakák, a megélt megaláztatások helyszíne 
az erdővárosi téglagyár volt, amelyben a II. vi-
lágháború vége felé már nem volt téglagyártás, 
ekkor kizárólag katonai célú termelés folyt a te-
lepen. Itt a szovjetek előrenyomulását meg-
akadályozandó Attila védvonalat ásatták ki a 
munkaszolgálatosokkal. Ezekből az emlékekből 
táplálkozik Szép Ernő naplóregénye. A mű a ma-
gyar holokauszt-irodalom egyik legmegrázóbb, 
mégis leglíraibb alkotása, amely mind könyv for-
májában, mind színpadi adaptációként fontos kordo-
kumentum. Nem klasszikus regény, hanem három hét tör-
ténéseit rögzítő, naplószerű memoár. Szép Ernő 1944 októberé-
nek borzalmait írja le, amikor zsidó származása 
miatt munkaszolgálatra hívták be, és a Po-
zsonyi úti csillagos házból a téglagyárba, 
majd sáncásásra hurcolták. Stílusát sajátos ket-
tősség jellemzi; a nyilas terror dehumanizá-
ló világát az író a rá jellemző gyermeki naivi-
tással, szelíd iróniával és mély humanizmus-
sal szemléli. Központi témája az emberi mél-
tóság megőrzése a teljes kiszolgáltatottság-
ban. 

A műnek két jelentős kortárs feldolgozása 
is született, amelyek különböző módon kö-
zelítik meg a szöveget: az egyiket a Szkéné 
Színház Vádli Társulata adta elő 20215-ben, 
a másik feldolgozást a Madách Színház Ha-
rangi Mária rendezésében. A főszereplő 
Gyabronka József volt, akinek alakítását nem-
zetközi díjjal is elismerték. A színházi előadás 
egy hibrid megoldás volt, amely a színház és 
a film eszközeit ötvözte.  

Erdőkertes település történetének 100 
évét az Asztalos István-Zombor István szer-
zőpáros dolgozta fel 2010-ben, a 100. év-
forduló alkalmából megemlíti a II. világhá-
ború erdővárosi eseményeit is, köztük a 
téglagyári kényszermunka helyszínén tör-
ténteket is utalva Szép Ernő dokumentum-
regényére, amelyben a szerző bölcs iróniá-
val szenvedésük helyszínét Hotel des Tuil-
leries-nek nevezte. Könyvét az alábbi mon-
dattal fejezte be. „Hogy másnaptól, no-
vember 10-től kezdve mi történt velem, 
meg mindnyájunkkal, azt már nem mesélem. 
Azt leírni és azt elhinni érzésem szerint 
nem is szabad.” 

A munkaszolgálatosoknak Erdőkertesen Böjte-Horváth 
István szobrászművész 2015-ben állított emléket, 

amely szimbolikusan idézi az emberi tragédiát. Fő 
motívuma a kézből hulló tábori levelezőlapok, 

amelyek a munkaszolgálatosok leveleit idézik. 
Az ihletet az Újvári László családja által őrzött 
tábori levelek adták, amelyek Krausz Éva és Előd 
László leszármazottaktól származnak. Köszönet 
a Faluház és Könyvtár munkatársainak és Gyab-
ronka József színművésznek a méltó megem-
lékezésért, amellyel hozzájárultak ahhoz, hogy 

a múlt emlékei ne merüljenek feledésbe és soha 
ne ismétlődhessenek meg. 

 
Rimai S. Éva 

Gyabronka József színművész

SZÉP ERNŐ 

ÉN ÍGY 
SZERETTEM VOLNA ÉLNI 
 
 
Én úgy szerettem volna élni 
Minden halandóval beszélni 
 
Mindenkinek nevét kérdezni 
Mindenkinek szívét érezni 
 
A járdán osztani a virágot 
Tegezni az egész világot 
 
Megsimogatni ami állat 
Érinteni minden fűszálat 
 
Imádni végtelen sereggel 
A napot ha fellángol reggel 
 
És énekszóval összejönni 
Az esti csillagnak köszönni 
 
S testvéri csókkal hazatérni 
Én így szerettem volna élni 

Fotó: Rimai S. Éva
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Kaméleon Kázmér egy 
langyos májusi éjsza-
kán érkezett meg Er-
dőkertesre. Amikor le-
szállt az aprócska vas-
útállomáson, nem volt 
benne biztos, hogy jó 
helyen jár, mivel ez állt 
a bakterház homlokza-
tán: ER.ŐKER.ES. ’Na-
gyon furcsa hely’ – álla-
pította meg, és szoro-
sabbra húzta magán kék 
felöltőjét. A zebránál 
megtorpant és azon töp-
rengett, vajon melyik 
irányba induljon, hogy mi-
nél hamarabb elérje a ro-
konai által emlegetett cso-
dás kis tavat. Már jó pár 
éve úton volt, valamennyi 
családtagját végig látogatta, 
de pár hétnél tovább sehol sem volt maradása. Űzte, hajszolta tovább 
az a különös kalandvágy, amit egészen kicsi kora óta érzett. Ahogy szét-
nézett a koromfekete éjszakában, valami azt súgta neki, hogy jó he-
lyen jár. Átkelt az úttesten és balra kanyarodott. Nem volt nála más, 
csak egy közepes méretű kopott, barna bőrönd, amit még az édes-
apjától örökölt. Bőre élénk színfoltjai egészen tompa árnyalatokba bur-
kolództak, hogy gazdájuk jobban alkalmazkodjon az éjszaka sötétjé-
hez. 

Ment, mendegélt, amíg el nem érte a Pisztrángos-tavat. ’Biztosan 
ezt emlegették a nagynéniék’ – morfondírozott magában. Első látás-
ra nagyon tetszett neki, hát még amikor észrevette mellette a körbe-
kerített játszóteret. Mivel senki sem volt ott, minden játékot kipróbált, 
csúszott, mászott, hintázott. A homokozó mellett rátalált egy ottfelejtett 
zöld kismotorra. Felpattant rá és körbehajtott vele a futópályán. Fák 
mellett, bokrok alatt, nádasok tövében suhant, míg bele nem ütközött 
egy partra vonszolt autóroncsba. Valaha piros lehetett, de már csak nyo-
mokban lehetett felismerni a színét. ’Ez meg hogy került ide?’ – töp-
rengett. ’Egészen elcsúfítja a tó környékét’. Már indult volna tovább, 
amikor megcsapta az éjszaka hűvös levegője. Úgy döntött, nem 
megy el, hanem meghúzza magát a néhai járműben és alszik egy ke-
veset. Bőröndjéből előhúzta útitakaróját, és kényelmesen bevackol-
ta magát a hátsó ülésre. 

Éppen csak elbóbiskolt, amikor különös hangokra lett figyelmes. 
– Megtennéd, hogy azonnali hatállyal leszállsz rólam? 
– Ki szólt? 
– Én! Itt, alattad. Teljesen kilapítasz! 
– Ó, bocsáss meg, nem vettelek észre – pattant le gyorsan az ülés-

ről. Ekkor előbukkant egy békafej, ami testben, karokban és lábakban 
folytatódott. 

– Te meg hogy kerülsz ide? – kérdezte szemrehányóan a breki. 
– Az imént érkeztem Erdőkertesre, és gondoltam, megnézem ezt 

a szép… 

– Hát már meg sem is-
mered az unokatesódat, 
Kázmér? 

– Tessék? Ne haragudj, 
de… Béci? Tényleg te 
vagy az? – örült meg Káz-
mér a legfiatalabb roko-
nának. – Ezt nem hiszem 
el! Te itt? Én miért nem 
tudtam erről? 

– Hát nem azért jöttél, 
hogy meglátogass? – 
nézett rá elképedve 
Béci. – Az a hír járja, 
hogy rokonlátogatáson 
vagy... 

– Már mindenkihez 
ellátogattam. Most 
csak a kalandozás ked-
véért utazgatok. De 

arról nem tudtam, hogy te ideköltöztél. 
Úgy eltűntél, hogy senki nem sejtett rólad semmit. 

– Direkt bújtam el. Azt akartam, hogy senki se találjon rám! – mo-
tyogta szomorúan Béci. 

– De hát miért? – értetlenkedett Kázmér. 
– Emlékszel a tavalyi karácsonyra? Nagynéni megharagudott rám, 

és mérgében azt kiabálta, hogy én nem is tartozom a családhoz. Mert 
csak egy csúf béka vagyok… – szipogott bánatosan Béci. 

– Hallottam ezt a történetet, de szerintem a néni ezt már százszor 
megbánta. Csak azért mondta, mert mérges volt rád. Hiszen össze-
törted a nagymamájától örökölt porcelán étkészletet – magyarázta Káz-
mér. – Mindenesetre nagyon különös, hogy most éppen itt találkozunk. 
Talán mégis csak sejtették, hogy idejöttél. Nagynéni ajánlotta nekem 
ezt a helyet. Lehet, hogy szerették volna, ha rád találok és kibékíte-
lek benneteket. 

– Soha sem fogok megbocsájtani. Én nem tartozom közétek. Jobb 
lesz, ha most te is szépen elmész. Ez már itt az én birodalmam. 

– Egyetlen éjszakára sem fogadnál be? – nézett rá kérdőn Kázmér.  
– Csak egyetlen egyre. És csak azért, mert te soha sem bántottál en-

gem – jelentette ki megbocsájtón Béci. 
– Köszönöm szépen, Tesó! Azért én örülök ám, hogy találkoztunk 

– sandított rá mosolyogva Kázmér. 
– Én átfekszem az első ülésre, te pedig maradj itt – javasolta Béci. 

– A csomagtartóba beteheted a bőröndödet. A motorháztető mel-
lett pedig van egy kis lavór tiszta vízzel. Még új fogkefém is van, ha 
kell. 

– Nem, köszönöm, hoztam magammal. De elárulod, hogy került ide 
ez az autó? – érdeklődött a kaméleon. 

– Holnap reggel meghívlak pizzázni és akkor mindent elmesélek – 
ígérte a béka. Előreugrott, elhelyezkedett az üléseken és már húzta 
is a lóbőrt… 
(folytatjuk) 

Márkus Judit 

KAMÉLEON KÁZMÉR KÜLÖNÖS KALANDJAI 
 

1. RÉSZ 
 

JÓ HELYEN JÁRSZ? 

Illusztráció: Király Zsuzsa



Sport

15Erdőkertesi Napló • 2026. május

U7 (OTP-Bank Bozsik-program) 
04.19. II. Tavaszi Bozsik fesztivál, Dunakeszi 
04.28. Edzőmérkőzés, Csomád 
 
U9 (OTP-Bank Bozsik-program) 
04.16. Edzőmérkőzés, Sződ 
04.19. II. Tavaszi Bozsik fesztivál, Dunakeszi 
04.21. Edzőmérkőzés, Kistigrisek 
04.25. Régió Liga 6. forduló 
 
U11 (OTP-Bank Bozsik-program) 
04.13. II. Tavaszi Bozsik Torna, Dunakeszi 
04.26. III. Tavaszi Bozsik Torna, Dunakeszi 
 
U13 (Rájátszás, IV. osztály, B csoport) 
04.11. GSK Gr. III – Erdőkertesi SE 6:6 
04.29. Petőfi DSE-Hévízgyörki SC 

– ESE 3:3 
 
U15 (Rájátszás, II. osztály A csoport) 
04.11. ESE – Szob-Nagymaros 3:5 
04.25. Vácrátót KSE – ESE 0:3 
 
Felnőtt  (IV. osztály, Közép-csoport) 
04.12. ESE – Gödi SE II 1:4 
04.19. Csobánka FCE – ESE 3:0* 
* játék nélkül 
04.26. Erdőkertesi SE – Gyömrői UA 3:3 
 
Öregfiúk  (Keleti csoport) 
04.13. Erdőkertesi SE – Fót SE 0:3* 
* játék nélkül 
04.20. Kartal SE – Erdőkertesi SE 6:1 
04.27. Erdőkertesi SE – Heréd LC 4:1 

EREDMÉNYEK 

Friss hírekért kövessék social média felületeinket, 
Facebookon (Erdőkertesi Sportegyesület – a hivatalos oldal és instagramon (erdokertesise_official).

Kérjük, amennyiben tehetik, támogassák adójuk 1%-ával 

az ERDŐKERTESI SPORTEGYESÜLETET! 

Adószám: 19831349-1-13

ERDŐKERTESI SE • LABDARÚGÁS 

ESEMÉNYEK
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Az erdőkertesi Kékesi Péter Ulti Klub 

2026. első negyedévi eredményei 
 
2026. január 31. 
1. Mayer Pál  (Iklad) 
2. Gacsányi Zoltán  (Domony) 
3. Holhos János  (Budapest) 
4. Holhos Sándor  (Veresegyház) 
5. Terebesi Sándor  (Erdőkertes) 
6. Bazsik László  (Erdőkertes) 
7. Galbani József  (Iklad) 
8. Drovszki Sándor  (Gödöllő) 
 
2026. február 28. 
1. Galbani József  (Iklad) 
2. Gacyanyi Zoltán  (Domony) 
3. Holhos Sándor  (Veresegyház) 
4. Tapasztó Imre  (Erdőkertes) 
5. Kiss Attila  (Veresegyház) 
6. Mártai György  (Erdőkertes) 
7. Bazsik László  (Erdőkertes) 
8. Holhos János  (Budapest) 
 
2026. március 28. 
1. Galbani József (Iklad) 
2. Mayer Pál  (Iklad) 
3. Laszkovszki László  (Erdőkertes) 
4. Drovszki Sándor  (Gödöllő) 
5. Skultéti József  (Erdőkertes) 
6. Pauló Pál  (Domony) 
7. Bazsik László  (Erdőkertes) 
8. Bajnóczi József  (Gödöllő) 
 

Köszönet a részvételért,várjuk minden 
ultizni szerető társunkat. 

 
Sok szerencsét, jó lapjárást kívánok. 

 
 
 
 

Terebesi Sándor 

ULTI HÍREK 
 

 
 Hatalmas nemzetközi mezőnyben mérették 

meg magukat az erdőkertesi sportolók a 15. 
SKDUN Európa Shotokan Karate Kupán. Az 
eseményen 22 ország közel 1000 versenyzője 
lépett tatamira, hogy egyéni és csapat kata (for-
magyakorlat), valamint kumite (küzdelem) 
versenyszámokban mérje össze tudását. 

Karatékáink nemcsak egyesületüket, ha-
nem hazánkat is büszkén képviselték a rangos 
eseményen, ahol összesen 7 egyéni és egy csa-
pat versenyszámban mutatták be felkészült-
ségüket. 
Eredmények: 
• Kristóf Alíz Hanna: 7–9 évesek (8. kyu) ka-

tegóriában Kihon Ippon Kumite verseny-
számban 4. helyezés, Kata versenyszámban 
pedig a 7. helyezés. 

• Kristóf Janka Zsanett: 10–11 évesek (8. 
kyu) kategóriában Kata versenyszámban a 7. 
helyezés, Kihon Ippon Kumite verseny-
számban pedig a 8. helyezés. 

• Martin Arnold Hunor: 7–9 évesek (7. kyu) 
kategóriában Sanbon Kumite verseny-
számban 8. helyezés, Kihon Ippon Kumite 
versenyszámban 1. helyezés ért el, ezzel eb-
ben a versenyszámban ő lett az Európa Kupa 
győztese. 

• Kristóf Alíz Hanna és Martin Arnold Hunor 
7-9 éves kategóriában Duo Kata verseny-
számban a páros közös munkája a 7. helye-
zést hozta el. 

Gratulálunk minden versenyzőnek a kitar-
tó felkészüléshez és a szép eredményekhez! 
Példaértékű az az alázat és sport szeretet, 
amellyel képviselték Erdőkertest a nemzetközi 
porondon. 

ERDŐKERTESI SE • SHOTOKAN KARATE 
 

ERDŐKERTESI KARATÉKÁK 
SIKERES SZEREPLÉSE AZ EURÓPA KUPÁN

HAJRÁ MAGYAROK! HAJRÁ ERDŐKERTES!
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Velünk sikeres lesz! 
3800 PÉLDÁNY, KEDVEZŐ ÁR

BŐVEBB INFORMÁCIÓ: 
KOVACSPE@T-EMAIL.HU 
06 30 930 4831

HIRDESSEN 

AZ ERDŐKERTESI NAPLÓBAN!+36 70 638 3001




